

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
Núcleo de Inovação e Transferência de Tecnologia
Dirigentes de Pesquisa dos *Câmpus*

Av. Luz Interior, 360, 5º andar, bairro Santa Luzia, Juiz de Fora – MG, CEP 36030-773
Telefone: (32) 3257-4100 / 4113

ERRATA DO EDITAL 07/2015
PIBIC JR/CNPQ

A Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação, Frederico Souzalima Caldoncelli Franco, no uso de suas atribuições torna pública a Errata do Edital 07/2015.

Onde se lê: “ Em observância às Resoluções Normativas do CNPq e do IF Sudeste MG que regem os Programas de Iniciação Científica, a Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG e os Dirigentes de Pesquisa dos Câmpus tornam público o presente Edital visando à seleção de projetos de pesquisa ao VII Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica Júnior/CNPq, para os Câmpus Barbacena, Juiz de Fora, Muriaé, Rio Pomba, São João del-Rei e Santos Dumont.”

Leia-se: “ Em observância às Resoluções Normativas do CNPq e do IF Sudeste MG que regem os Programas de Iniciação Científica, a Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG e os Dirigentes de Pesquisa dos Câmpus tornam público o presente Edital visando à seleção de projetos de pesquisa ao VII Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica Júnior/CNPq, para os Câmpus Barbacena, Câmpus Avançado Bom Sucesso, Juiz de Fora, Manhuaçu, Muriaé, Rio Pomba, São João del-Rei e Santos Dumont.”

Onde se lê no Anexo III: “Desde o ano de 2003.”

Leia-se: “ Desde o ano de 2009.”

Juiz de Fora, 18 de maio de 2015.

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco
Pró-reitora de Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG

Dirigentes de Pesquisa dos *Câmpus*